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                             МОЛИТВА  

   О, свети краљу Милутине, светли изданче 
светородне лозе Немањића, светост си наследио, 
јер мајка ти Јелена беше света, светост си 

подвигом и сам постигао, а светост си и 
породио, јер ти син Стефан постаде свет, и 
заиста међу светима почиваш. Ти беше Србски 

краљ који је највише умножио од Бога добијене 
таланте, јер си највише Богу и вратио кроз 
неисказану милостињу по свим православним 
крајевима, и кроз подизање цркава и манастира 

у најсветијим хришћанским местима и земљама. 
Господ је рекао: Милостиње хоћу, а не жртве – и 
ти си Га послушао. Јер твоје срце беше као 

бескрајни океан испуњено добротом и 
милосрђем према свима и према свему. Колико 
си гладних уста нахранио, колико си болних 

излечио, колико си немоћних укрепио, колико си 
тужних утешио. А колико си тек душа обрадовао 
кроз прохујале векове, које су у црквама, твојом 
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руком подигнутим, Бога доживеле, Небо осетиле, 
грехе очистиле. И које ће до будућег Века кроз 
њих Богу долазити. 

О, свети Милутине, а да ли смо ми, деца са краја 

времена, потомци твоји, довољно захвални Богу 
и теби, за сва дела твоја, за све молитве твоје, за 
све помоћи твоје? 

Јер и ти беше као Твој Господ, Који није имао 

где главу да склони, и ти не нађе места међу 
својима, већ те боље други примише, па зато 
твоје мошти још у туђини пребивају. О, да ли се 

љутиш на нас због тога? О, да ли нам није добро 
због тога? Да ли нам због тога пале цркве и 
манастире по светој Косовској земљи и убијају 
нас на њој? Да ли смо ми, Срби твоји, попут 

худих Јевреја, који све своје пророке побише, да 
ли и ми своје најбоље не требамо, а туђе зло 
прихватамо са радошћу? Опрости нам због тога, 

свети краљу Милутине. Опрости и помози да 
дођемо себи, и цео народ Србски, и свако од нас 
лично. Јер свако од нас, и сви заједно, смо 

слични блудном сину, који још није дошао себи. 
Још смо у даљњој земљи, далеко, далеко од Оца 
Небеског, Који сузе рони, и чека да се вратимо у 
Његов загрљај. 

О, свети краљу Милутине, клекни пред Господа, 

ако смо достојни тога, и са сузама Га моли да се 
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пронађемо, да васкрснемо из мртвих, јер крај је 
тако близу, и време је на измаку. Нека се и на 
нама покаже чудо Божије, као на покајаном 

разбојнику, који је свим бићем осетио Бога у 
умирућем Христу, и из дна душе завапио: Сети 
ме се Господе када дођеш у Царство Твоје. Нека 

се и ми као и он преумимо, замрзимо наш 
прошли грешни живот, и пођемо путем спасења, 
са дубоком и искреном надом да ћемо и ми чути 

речи Христове: Заиста ти кажем, данас ћеш 
бити са Мном у Рају! О, када би се тога 
удостојили, твојим светим молитвама, свети 
краљу Милутине, Небо би одјекивало од наше 

хвале Свемилостивом Богу, Који у Оцу и Сину и 
Светоме Духу вечно пребива. Амин. 
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